Javna ponuda dionica društva HPB d.d. – prvi krug
PUNOMOĆ
kojom ja/mi                                                                                       ,                                   ,
                         (ime i prezime/tvrtka opunomoćitelja)  		(OIB opunomoćitelja)

iz                                                                                                                    
               (ulica i broj, poštanski broj i mjesto prebivališta/sjedišta)

[bookmark: _GoBack]opunomoćujem/o                                                                         ,                                   , 
                                       (ime i prezime opunomoćenika) 		(OIB opunomoćenika)

iz                                                                                                                    ,
                (ulica i broj, poštanski broj i mjesto)

da u moje/naše ime i za moj/naš račun, nastavno na Odluku o povećanju temeljnog kapitala i izdanju redovnih dionica javnom ponudom ulozima u novcu uz potpuno isključenje prava prvenstva postojećih dioničara pri upisu Novih dionica uz odluku o odobrenju stjecateljima da mogu steći dionice s pravom glasa ciljnog društva bez obveze objavljivanja ponude za preuzimanje, ako bi predmetnim stjecanjem dionica s pravom glasa za stjecatelje nastala obveza objavljivanja ponude za preuzimanjem, sukladno čl. 14. st. 1. t. 3 Zakona o preuzimanju dioničkih društava i odluka o izmjenama Statuta Banke od 11. rujna 2015. (dalje u tekstu: „Odluka o povećanju temeljnog kapitala“) koju je Glavna Skupština društva HPB d.d. sa sjedištem u Zagrebu, Jurišićeva 4, OIB: 87939104217 („Društvo“) donijela 11.09.2015., u javnoj ponudi novih dionica Društva (“Nove dionice”) u prvom krugu, kod Privredne banke Zagreb d.d. („Agent izdanja“) kao Agenta izdanja samostalno i pojedinačno poduzme svaku od niže navedenih radnji: 
· ispuni, potpiše i preda ili telefaxom ili mailom i poštom dostavi Agentu izdanja upisnicu za prvi krug; 
· podnese sve potrebne dokumente i podatke radi sudjelovanja u javnoj ponudi Novih dionica u prvom krugu;
· odredi najveći iznos uplate za Nove dionice koji sam spreman/na/ni platiti i najveću prihvatljivu cijenu za jednu Novu dionicu u upisnici;
· uplati sredstva za kupnju Novih dionica;
· odredi račun za isplatu odnosno povrat eventualno preplaćenih novčanih sredstava te račun u Središnjem depozitarnom klirinškom društvu d.d. na koji će se alocirati Nove dionice;
· dozvoli Agentu izdanja, Društvu i Središnjem klirinškom depozitarnom društvu d.d korištenje mojih/naših osobnih podataka, uključujući i OIB, kao i njihovu razmjenu, u svrhu moje nedvojbene identifikacije, ostvarenja i zaštite mojih osobnih imovinskih interesa u poslovima vezanim za kupnju Novih dionica, kao i u cilju ispunjavanja njihovih zakonskih i ugovornih obveza, što može uključivati i prosljeđivanje podataka trećim osobama;
· poduzme sve druge radnje potrebne za ispunjavanje i predaju upisnice i kupnju Novih dionica u prvom krugu sukladno javnom pozivu na upis do najviše 916.666 novih redovnih dionica društva HPB d.d. objavljenom 16.09.2015. te Informacijskom memorandumu javne ponude do najviše 916.666 novih redovnih dionica Hrvatske poštanske banke d.d. iz rujna 2015.

U                          (mjesto),                            (datum)

OPUNOMOĆITELJ:

                                                                                                                                                                            
(potpis opunomoćitelja, a za pravnu osobu i ime i prezime i funkcija ovlaštene osobe za zastupanje, te štambilj)
